



Август, № 2

Беречь зеленую зону

Сюда слово сказано о том, что лес — это наши легкие, что надо беречь зеленого друга, беречь каждое дерево, каждую зеленую пустынку, травяную покровку в лесу.

...Рядом с Микрорайоном появился новый участок леса. Этому участку, казалось бы, должно быть удалено большое внимание и забота, как и земельным. Но его никто не охраняет, он постоянно выбывает. Когда ни пойдешь в этот лес, всегда слышишь шум топора, видишь горящие костры...

Это говорят о том, что у нас среди населения слабо затеялась пропаганда природоохранительной работы.

Школьное лесничество и «зеленые патрули» шатаются за мусором, закрепленном этот участок леса, бездеятствуют, хотя для них много.

Вот в ул. № 33 Микрорайона изгородка плющика из склонов заблуденных молодняков сочные. Естественно, что в зеленой зоне своего города, многие столетие ссыпали глины, на деревьях подвесили гирлянды из глины. При входе в лес весной были установлены на стволах щиты с призывом: «Берегите лес от вырубки!». Большинство из щитиков разбито, даже стоят на земле.

Чтобы сохранить лес нашей городской зеленой зоны от руок и пожаров, нужно мобилизовать всех членов общества гражданской обороны на защиту зеленого друга.

Д. БОЛЬШАКОВ,
член совета рабочего
общества охраны природы

Немного юмора



Охотник-самбист.

А дел еще непочатый край

Состолица очередное заседание президиума районной организации общества охраны природы. Одним из первых вопросов на нем был отчет первичной организации общества завода им. Дзержинского по выполнению плана по лесоизыскательским работам в 1976 году. На природоохранный фонд пойти.

Заслушав доклад И. П. Давыдовым, председателем первичной организации ОПОЗ завода им. Дзержинского по природоохранным обществам отметили, что заводские любители природы немало делают для выполнения своих обязательств, принятых на 1976 год.

Заслушав доклад И. П. Давыдовым, председателем первичной организации ОПОЗ завода им. Дзержинского по природоохранным обществам отметили, что заводские любители природы немало делают для выполнения своих обязательств, принятых на 1976 год.

За первую пологодие 1976 года в ряды общества охраны природы приняты 150 человек. При этом 10 лекций на тему природоохранных тем проведено 14 бесед. При этом изложено 1500 фактов, в которых изложено 3100 деревьев и кустарников, 180 тысяч цветов.

• К началу сезона

За охотничью культуру

В наступающем сезоне большинство охотников, любителей-спортсменов будут выезжать не в угоды охоты, а в угоды спорта. Сезон с каждым годом становится все меньше, а на территории страны охотники становятся все больше. Среди них

остановились не на одном — звериных трофеях. Среди них можно встретить людей самых различных профессий и специальностей. Всех их объединяет любовь к природе.

В каких же направлениях следует осуществлять разнообразную охотничью деятельность?

Остаются ли на отдельных

пунктах: во-первых, полным образом охотничий субъект, охотничий доктор, можно просто до открытия охоты учесть численность дичи, но не ее вида.

В годы высокой численности дичи нормы отстрела должны быть увеличены, а при ее снижении или отстрела должен быть запрещен.

Пропускную способность рассчитывают следующим образом: для каждого вида дичи, кроме скученности охотничьих хозяйств из одних и тех же участков, которая будет включена в отстрел, определить количество дичи, которое может привести к вторичному случаю. Соблюдая данное правило, можно избежать ошибок.

Наряду с этим, наступающий сезон охоты предполагает изоляцию охотников от коллег по хозяйству большой и кропотливой работы по усилению охраны дичи до открытия охоты.

Чтобы сохранить лес нашей

городской зеленой зоны от руок и пожаров, нужно мобилизовать всех членов общества гражданской обороны на защиту

зеленого друга.

Д. БОЛЬШАКОВ,
член совета рабочего
общества охраны природы

устроено 350 квадратных метров газона.

В этом году на предприятии организованы новые сплавы. Первичная организация общества не упразднена и ведет восстановительную работу по восстановлению и строительству нового оборонного фильтра, а также в цехах и в отдельных цехах в г. Пушкине. Причем все эти мероприятия записаны в плане предприятия.

Все эти мероприятия организаторами работают. Быстро очень перегружены, собираясь на заседания, заседания которых не всегда вообще не проводятся. Даже самые язвы на полуго-

роды не справляются с этой задачей.

На заводе нет ни угла

природы, ни стендов, ни пла-

штаков, ни погоды, ни ульев,

ни пчел, ни пчелиных

пчеловодов, ни пчеловодов,

ни пчеловодов, ни пчеловодов,

натов на природоохранные темы.

Президиум райгидрорази-

зации, обсудил все письма и комузы, предложил бороться с вырубкой леса в г. Пушкине, во главе с Н. П. Давыдовым устраивать отмеченные недостатки.

Возлагали работу по санации и восстановлению производственного здания завода, поднять активность группы общественных контролеров. В замечаниях газеты «Дзержинец» регулярно поднимались вопросы привлечения к ответственности лиц, которые не проводят широкую работу по созданию и уходу за погодными съемками КПСС.

ответственный секретарь природоохранных обществ охраны природы.

Справляемся с проблемами: А. МАЗИКИН,

ответственный секретарь природоохранных обществ охраны природы.

ОСРС Гусевского леспром-

хоза на постепенную работу тре-

буется на возобновление и техногенному обогащению

обогащению (окола 138 рублей).

Обращаться по адресу: ул. Гусевская, 12, ОГРС Гусевского леспромхоза, кроме воскресенья, с 9 до 17 часов.

— 2 —

ПГТУ-13 приглашает на рабо-

ту спасателей следующих профилей:

преподаватель автомобилестроения, ма-

стеров производственного обуви, грунтовых машин, грузчиков, машин-

ремонтников, автомобилистов, автомо-

билистов, водителей, аэромехаников.

Адрес: телеком. 601282,

г. Пушкино Владимирской облас-

ти, Каменинский районный совет.

Техники расположены на ав-

томобилях Владимир — Грайворон.

— 2 —

С 7 по 31 августа в магазине «Детский мир» Гусь-Хрустальный пройдет школьный базар.

Базар имеет большой выбор детской одежды, обуви, трикотажных изделий, игрушек и других товаров для детей школы и дошкольного возраста.

Магазин находится на ул.

Камениская, 26. Работает с 10 часами утра до 19 часов, выходные дни воскресенье.

— 4 —

Комбинат коммунальных предприятий сообщает, что перед профтехническим соревнованием в г. Гусь-Хрустальном пройдет школьный базар.

Базар имеет большой выбор детской одежды, обуви, трикотажных изделий, игрушек и других товаров для детей школы и дошкольного возраста.

Магазин находится на ул.

Веневская, 17. Обращаться по ул.

Школьная, 23. После 14 часов.

Продается поддорма на

ул. Веневская, 17. Обращаться по ул.

Школьная, 23. После 14 часов.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

20 августа новый цветной широкоскрининговый кинотеатр «ТАБОР» уходит в НЕБО.

Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

21 августа на детском се-

ансне в 8 часов зрителям пред-

ставят фильм «КОРПУС РОССИИ»

и «СНОУ НЕЙЛОУМЫ».

КЛУБ И. ЛЕНИНА

21 августа художественный

фильм «СОЛО» из СЛОНА

С ОРКЕСТРОМ и сценой.

Сеансы: 15, 18, 21 час.

СЕАНСЫ: 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

21 августа на детском се-

ансне в 8 часов зрителям пред-

ставят фильм «КОРПУС РОССИИ»

и «СНОУ НЕЙЛОУМЫ».

Фильм «ПОЛНЫЙ МАМА».

Сеансы: 17, 19, 21, 23 час.

СЕАНСЫ: 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

СЕАНСЫ: 11, 13, 15,